
Ђорђе Вукадиновић: Узурпација имовине и светиња била је кап која је прелила чашу незадовољства у Црној Гори - много је заслужних за победу, али је ипак најважнија улога митрополита Амфилохија
понедељак, 31 август 2020 22:12

Дефетизам и малодушност опаснији су противник опозиције од саме власти и њеног
репресивног апарата. Вера у могућност победе је неопходна, сматра Ђорђе
Вукадиновић, политички аналитичар и уредник Нове српске политичеке мисли, у изјави
за Директно.рс, коментаришући какве поуке може српска опозиција да извуче из победе
својих колега у Црној Гори.

  

  

- На првом месту потребно је јединство опозиције. Затим, потребна је чврста и јасна
демаркација у односу на режимске "тројанце" и лажну опозицију. Све остало је ствар
техничке процене и истраживања да ли треба ићи у једној или две колоне - сматра
Вукадиновић.

  

Он је мишљења да се велика ствар догодила у Црној Гори, а потенцијално и за цео
регион.
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- Без обзира шта се буде дешавало, победа опозиције је прекретница у историји Црне
Горе, јер је први пут једна власт смењена на релативно демократским изборима - каже
Вукадиновић за Директно.рс.

  

Он напомиње да захваљујући проблематичном изборном систему и спиновању
прорежимских медија, све делује као да су у питању нијансе и да је ствар у разлици
једног мандата.

  

- Ђукановић је изгубио са више од 10 процената разлике, толико је освојио мање у
односу на две главне опозиционе групације. Ђукановићева ДПС има 35 процената,
наспрам 45 процената опозиције. Ако му додамо и Брајовићеве "социјалдемократе", које
су биле претходни Ђукановићев партнер, ДПС и даље остаје испод 40 процената.
Аналитичари су Ђукановићу аутоматски приписивали резултате националних мањина, па
чак и СДП-а, који је био опозиција и није изразио спремност да прави владу са ДПС.
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Он сматра да би мањине, по угледу на Србију и Хрватску, могле да се придруже
победнику. Што се тиче првих потеза нових црногорских власти, Вукадиновић мисли да
им неће бити лако.

  

- Пошто је коалиција веома хетерогена, неће бити лако наћи политичку и интересну
формулу на којој ће почивати власт. Међутим, исувише су дуго чекали овај победоносни
тренутак, да би тако лако пропустили прилику.

  

Уредник НСПМ сматра да је основни задатак нове власти, која ће бити прелазна, да
развласти клијентелистички механизам на којем је почивала власт ДПС.

  

- Друге крупне потезе не треба очекивати, поготово на спољнополитичком плану.
Свакако, односи са Србијом и Србима ће бити бољи и нормалнији.
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Он напомиње да је много оних који су допринели победи опозиције у Црној Гори, а да је
то, у првом реду, СПЦ, митрополија црногорско-приморска, тачније, митрополит
Амфилохије.

  
  

Наравно, неће се Црква и Митрополит отимати за то признање (напротив). Али то треба
рећи, и због истине, и због поуке. Да није било њих, односно народне мобилизације
против спорног закона, не би дошло до осипања ДПС-а, и данас би Мило са
"традиционалним савезницима" правио владу.

  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) September 1, 2020    

- Ако је раније и допринео Ђукановићевом учвршћивању на власти, митрополит се сада
вишеструко искупио. Без његовог ауторитета, смирености и одлучности, не би било
широке опозиционе коалиције око ДФ, нити би била тако успешна. Власт ДПС су
срушиле литије, тј. покушај узурпације имовине и светиња СПЦ. То је била кап која је
прелила чашу, чак и код значајног дела гласача ДПС - изјављује уредник НСПМ.

  

(директно.рс)
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https://twitter.com/djordjenspm/status/1300732590396190721?ref_src=twsrc%5Etfw

